
РЕШЕНИЕ

по жалобе №014/07/3-2214/2021

08 «ноября» 2021 года

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике Саха
(Якутия) по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка
заключения жалоб в порядке, предусмотренном статьей 18.1 Федерального закона «О
защите конкуренции», в составе:

. - временно исполняющего обязанности руководителя Управления Федеральной
антимонопольной службы по Республики Саха (Якутия), председателя Комиссии;

. - главного государственного инспектора отдела антимонопольного контроля
Управления Федеральной антимонопольной службы по Республики Саха (Якутия), члена
комиссии;

. - ведущего специалиста-эксперта отдела антимонопольного контроля Управления
Федеральной антимонопольной службы по Республики Саха (Якутия), члена комиссии;

рассмотрев жалобу от 22.10.2021 г. (вх. № 9386 э) ООО Д. на действия А. при проведении
зубликуемого (открытого) аукциона в электронной форме на право приобретения
зрограммного обеспечения антивирусной защиты и защиты почтовых серверов
(антиспам)

 

 

УСТАНОВИЛА:

 

В Управление Федеральной антимонопольной службы по Республике Саха (Якутия) 22
октября 2021 (вх. №9386 э) ООО Д. на действия А. при проведении публикуемого
(открытого) аукциона в электронной оорме на право приобретения программного
обеспечения антивирусной защиты и защиты почтовых серверов (антиспам) 

В связи с поступлением жалобы. Якутским УФАС России в соответствии с требованием
статьи 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции»
(далее - Закон о защите конкуренции) жалоба принята к рассмотрению, присвоен
номер №014/07/3-2214/2021

Уведомлением о поступлении жалобы и о приостановлении заключения контракта до
рассмотрения жалобы по существу рассмотрение жалобы было назначено на «08»
ноября 2021 г. в 16 час. 00 мин.

При рассмотрении жалобы комиссией Якутского УФАС России 8 ноября 2021 года г 16
час 00 мин. (вх. № 9634 э от 08.11.2021) посредством видеоконференцсвязи поступило
заявление (ходатайство) устно и письменно от представителя заявителя ООО "Д."  А. по
доверенности № об отзыве вышеуказанной жалобы в порядке части 24 статьи 18.1
Закона о защите конкуренции.

Согласно части 24 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции заявитель вправе отозвать



жалобу до принятия решения по существу жалобы. Заявитель, отозвавший поданную
жалобу, не вправе подать повторно жалобу на те же акты и (или) действия
(бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной
или аукционной комиссии, уполномоченного органа и (или) организации,
осуществляющей эксплуатацию сетей, в порядке, установленном настоящей статьей.

На основании изложенного, руководствуясь частью 24 статьи 18.1 Федерального
закона от 26 июля 2006 года № 135-ФЗ «О защите конкуренции» Комиссия,

РЕШИЛА:

Прекратить производство по рассмотрению жалобы №014/07/3-2214/2021 0 0 0 Д. (вх.
9386 э от 22.10.2021) на действия заказчика А. при проведении публикуемого (открытого)
аукциона в электронной оорме на право приобретения программного обеспечения
антивирусной защиты и защиты почтовых серверов (антиспам) 

Члены Комиссии:

Председатель Комиссии: А.

В. 

Т.


